
Αθήνα, 20 Οκτωβρίου 2010 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
2ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΕΕΠ‐ΔΤΠΕ 

http://diagonismos2010.com  
 

«Δημιουργήστε ψηφιακά,  κατασκευάστε ένα website, γίνετε πρεσβευτές του τόπου σας» 
(Με την αιγίδα του Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.) 

Αγαπητοί διαγωνιζόμενοι,  
πλησιάζουμε  προς  την  ολοκλήρωση  του  2ου  Πανελλήνιου  Μαθητικού  Διαδικτυακού 
Διαγωνισμού  ΕΕΕΠ‐ΔΤΠΕ  «Δημιουργήστε  ψηφιακά,  κατασκευάστε  ένα  website,  γίνετε 
πρεσβευτές  του  τόπου  σας»,    δηλαδή  την  ανακοίνωση  των  αποτελεσμάτων  του 
διαγωνισμού  –  και  την  απονομή  των  βραβείων,  που  θα  γίνει  στις  30  Οκτωβρίου  2010, 
ημέρα  Σάββατο,    περίπου  στις  12  το  μεσημέρι,  στην  αίθουσα  του  Αμφιθεάτρου  του 
Συνεδριακού Πολυχώρου ΑΠΟΛΛΩΝ, της Νομαρχίας Πειραιά (Ερμουπόλεως και Πηλίου 1 – 
Καμίνια Πειραιάς). 

Η  Οργανωτική  Επιτροπή    αφού  επισκέφτηκε  όλα  τα  websites  των  συνδιαγωνιζόμενων, 
αφού έλεγξε  τις  κατατεθειμένες αξιολογήσεις,    διαπιστώνοντας  τη μικρή διαφορά μεταξύ 
τους, αποφάσισε να αυξήσει τον αριθμό των βραβείων – να απονείμει και πρώτα βραβεία 
και  δεύτερα  βραβεία,  σε  όλες  τις  θεματικές  κατηγορίες  του  διαγωνισμού,  όπου  υπήρξε 
συμμετοχή. 

Με  βάση  τις  αξιολογήσεις  των  ίδιων  των  συνδιαγωνιζόμενων    &  των  εθελοντών 
διαδικτυακών  κριτών  (άθροιση  των  δυο  αξιολογήσεων  κι  εξαγωγή  του Μ.Ο.  σε  δεκαδική 
κλίμακα), κατασκευάστηκε ο πίνακας νικητών, που επισυνάπτεται, χωρισμένος σε βαθμίδα 
δημοτικού, βαθμίδα γυμνασίου, βαθμίδα λυκείου. 

Στη βαθμίδα δημοτικού θα απονεμηθούν συνολικά 13 βραβεία  (8 πρώτα βραβεία και 5 
δεύτερα  βραβεία).  Στη  βαθμίδα  γυμνασίου  θα  απονεμηθούν  συνολικά  10  βραβεία  (7 
πρώτα βραβεία και 3 δεύτερα βραβεία). Στη βαθμίδα λυκείου θα απονεμηθούν συνολικά 
11 βραβεία (7 πρώτα βραβεία και 4 δεύτερα βραβεία). 

Στους  34  προαναφερόμενους  νικητές,  το  δίκτυο  Καταστημάτων  ΓΕΡΜΑΝΟΣ    – 
(http://www.e‐germanos.gr),  χρυσός δωροθέτης  του διαγωνισμού μας,  θα δωρίσει από 
έναν  εκτυπωτή.  Η  αποστολή  θα  πραγματοποιηθεί  από  τον  ίδιο  το  δωροθέτη  απευθείας  
στα σχολεία.  

 

Δεν  αποφασίστηκαν  ακόμα  δυο    πρόσθετα  ‐  μεγάλα  ειδικά  βραβεία  του  διαγωνισμού 
μεταξύ  των 34  νικητών. Θα αποφασιστούν σε  συνεργασία Οργανωτικής  κι  Επιστημονικής 
Επιτροπής του διαγωνισμού, την επόμενη εβδομάδα.  



Τα 2 μεγάλα ειδικά βραβεία  του διαγωνισμού θα συνοδεύονται από έναν διαδραστικό 
πίνακα, που το κόστος αγοράς τους θα καλυφθεί αντίστοιχα από: 

α)  την  «ΕΜΠΟΡΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ»  (http://www.emporiki.gr),  χρυσή  δωροθέτη  του  2ου 
διαγωνισμού ΕΕΕΠ‐ΔΤΠΕ, & 

β)  την  «OTEAcademy»  (http://www.oteacademy.gr),  χρυσή  δωροθέτη  του  2ου 
διαγωνισμού ΕΕΕΠ‐ΔΤΠΕ. 

 

 

Στα δώρα για τους νικητές θα προστεθούν και παροχές των εξής δωροθετών: 

 

ICT Europe (http://icteurope.gr) 

15 πακέτα πιστοποιητικών ict Europe 

 
TechnoKids TechnoPlus (http://www.technokids‐
technoplus.gr) . Το περιεχόμενο της παροχής θα 
ανακοινωθεί σύντομα 

 
Η  εκτύπωση  των  βραβείων  και  των  επαίνων    των  συμμετεχόντων  στο  διαγωνισμό  είναι 
προσφορά  των  εταιρειών    εκδόσεις  Σμυρνιωτάκη  (http://www.smirniotakis.gr)  και Digital 
Progress (http://www.digitalprogress.edu.gr) 

 

Κλείνοντας, θα θέλαμε να συγχαρούμε όλους τους συμμετέχοντες του διαγωνισμού για τη 
θαυμάσια  προσπάθειά  τους  και  το  εξαιρετικό  αποτέλεσμά  της.    Μια  πρωτοπόρα 
προσπάθεια που  διαγράφει το μέλλον της μάθησης στο διαδίκτυο – σεις το φέρατε πολύ 
πιο κοντά.  

Θα θέλαμε να σας δούμε όλους   στην  τελετή απονομής, το Σάββατο, στις 30 Οκτωβρίου 
2010,  από  το  πρωί  στις  10.30  ως  και  το  μεσημέρι,  13.00,  στον  Πολυχώρο  ΑΠΟΛΛΩΝ,  
(http://synedrio7.com/information_of_access.htm)  Ερμουπόλεως  &  Πηλίου  1,  Καμίνια  – 
Πειραιάς,  και να επαναλάβετε τη συμμετοχή σας και στον καινούργιο μας διαγωνισμό,  τον 
3ο διαδικτυακό μαθητικό διαγωνισμό ΕΕΕΠ‐ΔΤΠΕ 2010‐111, που θα ανακοινωθεί σύντομα 
(http://diagonismos2011.com). 

 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 



ΒΑΘΜΙΔΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟ  ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
  

27ο Δ. Σχ. Ιωαννίνων  Different People in Different Cultures 01η ‐ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Α΄ Βραβείο στην 1η θεματική κατηγορία

1ο Δ. Σχ. Νάξου  Η Νάξος μέσα από την παράδοσή της 01η ‐ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Β΄ Βραβείο στην 1η θεματική κατηγορία

5ο Δ. Σχ. Χολαργού  Ο παλιός Χολαργός  02η ‐ ΙΣΤΟΡΙΑ Α΄ Βραβείο στη 2η θεματική κατηγορία

Δ. Σχ. Αγίου Νικολάου Χαλκιδικής  Παππού, για πες μου…  02η ‐ ΙΣΤΟΡΙΑ Β΄ Βραβείο στη 2η θεματική κατηγορία

Δ. Σχ. Δρυμού Θεσσαλονίκης  Καλλιέργεια κι ανάπτυξη δεξιοτήτων έρευνας και 
διαχείρισης πληροφοριών μέσω των Τ.Π.Ε. 

04η ‐ ΚΟΙΝΩΝΙΑ Α΄ Βραβείο στην 4η θεματική κατηγορία

36ο Δ. Σχ. Πατρών  Πάτρα – Η δική μας πόλη 05η ‐ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ Α΄ Βραβείο στην 5η θεματική κατηγορία

Δ. Σχ. Μεγάλης Παναγίας Χαλκιδικής  Μεγάλη Παναγία, ένας ευλογημένος τόπος 05η ‐ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ Β΄ Βραβείο στην 5η θεματική κατηγορία

Δ. Σχ. Καλλονής Λέσβου 3  Υγροβιότοποι: Ένας κρυφός θησαυρός κοντά μας 06η ‐ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ Α΄ Βραβείο στην 6η θεματική κατηγορία

 Ιδ. Δ. Σχ. "Ι.Μ.ΔΕΛΑΣΑΛ"  Παραγωγή βιολογικών προϊόντων με τη μέθοδο 
της υδροκαλλιέργειας 

06η ‐ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ Β΄ Βραβείο στην 6η θεματική κατηγορία

Δ. Σχ. Καλλονής Λέσβου 1  Ελιά: Η ασημόχρωμη ευλογία του νησιού μας 07η ‐ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ Α΄ Βραβείο στην 7η θεματική κατηγορία

6ο Δ. Σχ. Σερρών  Μαθητιάδα:Σημείο συνάντησης του πνεύματος 
των Ολ. Αγώνων & του παγκόσμ. πολιτισμού 

09η ‐ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ Α΄ Βραβείο στην 9η θεματική κατηγορία

2ο Δ. Σχ. Βροντάδου Χίου   Ο ιστότοπος του σχολείου μας 10η ‐ ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ Α΄ Βραβείο στη 10η θεματική κατηγορία

Λεόντειος Πατησίων  Η φωνή του ΣΤ3  10η ‐ ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ Β΄ Βραβείο στη 10η θεματική κατηγορία

 
ΒΑΘΜΙΔΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟ  ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
  

28ο Γυμνάσιο Αθηνών  Παγκράτι: Χθες και σήμερα 01η ‐ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Α΄ Βραβείο 1ης θεματικής κατηγορίας

2ο Γυμνάσιο Άνω Λιοσίων  Athens ‐ Our center of the world 01η ‐ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Β΄ Βραβείο 1ης  θεματικής κατηγορίας

Πειραματικό Γυμνάσιο Ιωνιδείου 
Σχολής 

Η ιστορία του Πειραιά ανά τους αιώνες 02η ‐ ΙΣΤΟΡΙΑ Α΄ Βραβείο 2ης  θεματικής κατηγορίας

4ο Γυμνάσιο Ελευσίνας  Δημιουργία ιστοσελίδας με θέμα την ιστορία της 
Ελευσίνας‐«Το χθες και το σήμερα»  

02η ‐ ΙΣΤΟΡΙΑ Β΄ Βραβείο 2ης  θεματικής κατηγορίας

Ελληνογαλλική Σχολή Καλαμαρί  Θεσσαλονίκης Πρόσωπα 03η ‐ ΑΝΘΡΩΠΟΣ Α΄ Βραβείο 3ης  θεματικής κατηγορίας

Γυμνάσιο Κρεμαστής Ρόδου 1  Κοινωνικές δραστηριότητες του Δήμου 
Πεταλούδων Ρόδου 

04η ‐ ΚΟΙΝΩΝΙΑ Α΄ Βραβείο 4ης  θεματικής κατηγορίας

Γυμνάσιο Κρεμαστής Ρόδου 4  Αξιοθέατα της Ρόδου  05η ‐ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ Α΄ Βραβείο 5ης  θεματικής κατηγορίας

Γυμνάσιο Κρεμαστής Ρόδου 3  Αθλητισμός στον Δήμο Πεταλούδων Ρόδου 09η ‐ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ Α΄ Βραβείο 9ης  θεματικής κατηγορίας

 8ο Γυμνάσιο Βόλου  Κρατάμε το σχολείο μας ανοικτό για τα παιδιά 
μας και Σάββατο και Κυριακή. … 

10η ‐ ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ Α΄ Βραβείο 10ης θεματικής κατηγορίας

Εκπ/κός Οργανισμός ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ  iSchool Life  10η ‐ ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ Β΄ Βραβείο 10ης  θεματικής κατηγορίας

 
ΒΑΘΜΙΔΑ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟ  ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
  

1ο ΕΠΑΛ Καλύμνου  Λαογραφία της Καλύμνου 01η ‐ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Α΄Βραβείο 1ης θεματικής κατηγορίας

Ενιαίο Λύκειο Αγίας Τριάδας 
Αργολίδας 

Διαδικτυακή προβολή του αρχαιολογικού χώρου 
των Δενδρών Αργολίδας 

01η ‐ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Β΄ Βραβείο 1ης θεματικής κατηγορίας

1ο ΕΠΑΛ Γλυφάδας 1  Ναοί της Ορθοδοξίας στην πόλη μας 02η ‐ ΙΣΤΟΡΙΑ Α΄Βραβείο 2ης θεματικής κατηγορίας

2ο Επαγγελματικό Λύκειο Λαμίας  Σημεία με ιστορία στη Λαμία και στην ευρύτερη 
περιοχή της 

02η ‐ ΙΣΤΟΡΙΑ Β΄ Βραβείο 2ης θεματικής κατηγορίας

Εσπερινό ΕΠΑΛ Ευόσμου   Κωνσταντίνος Καραθεοδωρή. O Έλληνας που... 
γοήτευσε τον Αϊνστάιν 

03η ‐ ΑΝΘΡΩΠΟΣ Α΄Βραβείο 3ης θεματικής κατηγορίας

7ο Γενικό Λύκειο Περιστερίου  Κοινωνικές δραστηριότητες της πόλης μας 04η ‐ ΚΟΙΝΩΝΙΑ Α΄Βραβείο 4ης θεματικής κατηγορίας

1ο ΕΠΑΛ Καλαμαριάς  Η Θεσσαλονίκη   05η ‐ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ Α΄Βραβείο 5ης θεματικής κατηγορίας

2ο ΕΠΑΛ Αγ. Αναργύρων  Παρουσίαση της περιοχής των Αγίων Αναργύρων 
Αττικής 

05η ‐ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ Β΄ Βραβείο 5ης θεματικής κατηγορίας

6ο ΕΠΑΛ Αθηνών  Κλιματικές αλλαγές  06η ‐ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ Α΄Βραβείο 6ης θεματικής κατηγορίας

1ο ΕΠΑΛ Γλυφάδας 2  Η ιστοσελίδα του σχολείου μας 10η ‐ ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ Α΄Βραβείο 10ης θεματικής κατηγορίας

ΕΠΑ.Λ Κέας  Σχεδίαση & Ανάπτυξη Ιστιοχώρου Για Το ΕΠΑ.Λ 
Κέας 

10η ‐ ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ Β΄ Βραβείο 10ης θεματικής κατηγορίας

ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΒΕΙΩΝ = 34 + τα 2 μεγάλα ειδικά βραβεία του διαγωνισμού  


